

Información deportiva

La asamblea de la Federación Murciana de Clubs de Fútbol

Bajo la presidencia del Comité ejecutivo y con asistencia de los delegados de los clubes Murcia, Cartagena, Imperial, Elche, Gimnástica, Hércules, Cieza, Caravaca, Plus Ultra, Eldense, Villena, Unión Fraterna, Alicante, Gimnástica de Alacant, Crevillente y Torrevieja, celebró el domingo su asamblea de final de temporada la Federación regional de Clubs de Fútbol.

Por el Colegio de árbitros asistieron los señores Ortego y García Calvo.

Se aprobaron el acta de la sesión anterior, la memoria del Comité y las cuentas de la Federación, que arrojaron un superávit de 5.366 pesetas.

Se acordó aumentar el sueldo del oficial de secretaría.

Llegado el momento de la elección de comité, el delegado del Murcia hizo algunas indicaciones, pero ante las manifestaciones de los demás clubes, él mismo propuso la resolución de todo el comité, lo que se hizo por aclamación.

Igualmente fueron reelegidos los comités de competición.

Para fixar el calendario de primera categoría, se reunieron en sesión aparte los clubes que la compusieron, por oponerse el Elche a jugar el primer partido en su campo, a causa de estar ahora plantado.

Se admitió el reintegro en segunda categoría del Alcantarilla y el Albacete, y el ingreso del Sportmen Junior de Alicante, Novelda F. C., Callosa Deportiva, Diablos Rojos, de Cartagena, Javalí Viejo y Ath. Ócio de Callosa.

Se acordó que los clubes de segunda categoría se reunan el último domingo del mes actual, para visitar los que participan en su campeonato, proceder a la formación del calendario de los grupos que su número obligue a formar.

Como los clubes de primera categoría no se pusieron de acuerdo en cuanto al calendario, la presidencia sometió a votación si éste se efectuaba en la sesión, o en otra. Decidido que fuera en la reunión, se aprobó el calendario con las observaciones que se indican.

La presidencia propuso un homenaje a la memoria del caballero deportista don Ramón Angel Gremades, el cual podía consistir en que su retrato presidiera el salón de actos. Se acordó por unanimidad.

También propuso que se colocase el retrato de don Ricardo Cabot en el despacho de la Federación. Conforme.

García Calvo propuso que la Federación se adhiriera a quanto se hiciera con relación a la muerte del que fué jugador de esta región Fernández Vigaera. Conforme.

El delegado de Villena propuso que se creara la medalla del mérito fútboístico para los jugadores, y que la primera se concediera a Sebastián Servet.

Luego de varias intervenciones se acordó crear la medalla, regalando su concesión en el sentido de que sea para jugadores que hayan terminado su vida activa, y que la primera sea para el señor Servet. Se acordó que en primera categoría no haya depósitos para la devolución de visitas, y que en segunda se proceda según lo que acuerden los clubes de cada grupo.

El delegado de Villena propuso un premio para el Imperial, contestando el señor Llanos que ya estaba acordado por la Federación.

Sobre la forma de jugar la promoción se produjo un amplio debate, por pedir el delegado de la Gimnástica que sólo participaran cuatro clubes, los dos colistas de primera y de segunda.

Luego de varias intervenciones, y sometiéndose al asunto a votación, se acordó que jueguen los dos colistas de primera, y si alguno se exceptuara por clasificarse en la Liga, que lo sustituya el anterior en la clasificación, y los campeones de los grupos de segunda.

Los señores Ortego y García Calvo dieron cuenta de varias propuestas del Colegio de árbitros, entre ellas una referente a la aprobación de nuevas tarifas.

El delegado de Elche se opuso, argumentando que él pensaba pedir poco árbitros del Colegio. Puesto el asunto a votación, se rechazó el aumento en primera categoría, por los votos del Imperial, Cartagena y Gimnástica, y la abstención de los demás clubes.

En las demás categorías y en la promoción, fueron aceptados los aumentos.

Se formularon varios suyos y preguntas, y se levantó la sesión.

Después de la misma, el comité ejecutivo, la representación del Colegio de Árbitros, la de la Prensa, y los de algunos clubes, se reunieron en una comida íntima en el Casino.

El campeonato regional de primera categoría

Primera vuelta
Día 3 de Septiembre: Imperial-Hércules; G. Abad-Murcia; Elche-Cartagena.

Día 10 idem: Cartagena-Murcia; Hércules-G. Abad; Elche-Imperial.

Día 17 idem: Murcia-Elche; Gimnástica Abad-Imperial; Hércules-Cartagena.

Sólo FLIT me satisface...

MATA Moscas Mosquitos Fleas Chinches Cucarachas Hormigas

FLIT NO SE VENDE A GRANEL

Por mayor: BURGUET HERMOSO Y CIA. S. A. Barcelona
Sucursales: Madrid, Sevilla, Valencia, Bilbao, Vigo, Gijón, Palma M.

el tercero, Javi. Liza Carrillo 3 h. 34 m.; el cuarto Francisco Hernández Caballero en 3 h. 34 m. 20 s.

Actuó el cronometrador Francisco Castell.

La vuelta a Galicia

San Sebastián.—En la Asamblea de la Federación Gallega se eligió presidente del Comité ejecutivo a don Carlos Tejada. Se conocieron la medida del mérito de la región al exigidor del Donostia Carlos Oliver, y se acordó que el campeón moncomunado lo juegue Donostia, Irún, Tolosa, Logroño, Ourense y Zaragoza.

Fútbol modesto

En San Benito

El pasado domingo en el campo de Buñol o propiedad del Recreativo de San Benito, contendieron el titular contra el Celta F. C. de Quintapiles.

El equipo local demostró mejor clase de juego que el desarrollado

frente al Europa el domingo anterior, lo que les valió el triunfo conseguido; el encuentro se desató dentro de un gran espionamiento por parte de ambos equipos lo que hizo que a cada momento se originara algún incidente, que el árbitro señor Carrón consiguió evitar.

Sobresalieron por el Celta el portero y defensor centro y el Recreativo García e Iglesias; los demás nada de digno de mencionar.

En la primera parte el resultado fue de 2 a 1 a favor del Celta.

En la segunda parte vino la reacción del equipo local que con gran entusiasmo supo conseguir la victoria, terminando el encuentro con 5 a 3 a su favor.

Los vencefones alinearon a Camilo; Mandaric, Graci; Zamora, Carrón, López; Antoni, Ricardo, García, Iglesias y Moreno.

En La Grajaria

En el campo del Tiro, en Espinardo, jugaron el C. D. Iberia, de la localidad, y el Peña Julio, de Murcia, venciendo los primeros por tres a cero.

Los vencedores alinearon a Serafín; Antonio, Vicente; Malo, Herández, Garres, Meshino, Garro, Aroca, Antonio y Campoy.

Ciclismo

Una prueba en Murcia

La Peña ciclista de Murcia celebró el domingo día 6 la primera manga puntuable para el equipo que defenderá este Club en la presente temporada 1933-34 en las competiciones ciclistas.

Participaron quince corredores

dándose la salida a las tres y cuarto, y se clasificaron ocho.

Los primeros puestos los consiguieron Miguel Carrasco, que invirtió en los 96 kilómetros del recorrido

do señalado 3 horas 30 minutos 20 segundos a un promedio de 29.060 kilómetros; el segundo, Francisco Ramírez Planas en 3 h. 32 m. 20 s., de velocidad, en el que participaron

los que compone el corredor Liss.

Criterium de velocidad

Copenhague.—El domingo se dis-

putó en esta población el Criterium

de velocidad, en el que participaron

Crónica general de sucesos

Un hombre arrollado y muerto en el camino del Palmeral por un autocamión

En una casa de la calle de San Juan de Dios se comete un robo

Un hombre muerto

El domingo en la noche se registró una sensible desgracia en la Carretera de Cartagena.

Con dirección a Murcia marchaba un autobús de viajeros. Al llegar el coche frente a la vereda de Aljucer, el chofer trató de cruzar con un carro que marchaba en dirección contraria.

No viendo obstáculo alguno al hacerlo, pero según nos dicen algunos de los viajeros que iban en el vehículo, al ir a cruzar el coche, de un balcón y violentamente este penetró en la carretera.

Los ladrones, para llevar a cabo el hecho, subieron por una ventana de un balcón y violentamente este penetró en la carretera.

El conductor del autobús trató de frenar para impedir el accidente, pero no pudo conseguirla y el autobús arrolló al hombre.

Conducido el herido a la Casa de Socorro fué convenientemente atendido por el médico de guardia señor Fernández Tomás, que le aplicó la fractura de la base del cráneo, fractura abierta del fémur izquierdo, fractura del metatarso y varias heridas en diferentes partes del cuerpo. Su estado fué calificado de grave.

Los primeros prodigios a Rosario variadas heridas que fué en calificada de leves en la Casa de Socorro. Hasta sufriendo de 45 años.

A los pocos momentos de ingresar en la Casa de Socorro se presentó el juzgado de guardia compuesto por el juez señor Sánchez Otros, habilitado señor Navarro y agradecido señor Martínez. El juzgado instruyó las primeras diligencias tomando declaración a algunos testigos. El chofer se presentó a la guardia civil.

Fallece e hincado

A última hora de la madrugada dejó de existir en el Hospital provincial, a donde fué trasladado, el infartado Antonio Hernández.

Un herido grave

A primera hora de ayer mañana, en una casa del camino de la Fuensanta, se ha registrado una lamentable suceso.

Examinando una pistola el vecino Juan conocido por el Cegarao se escapó un tiro. La bala vino a alojarse en el cuerpo de Antonio Sanchez Martinez, de 24 años.

Trasladado rápidamente al hospital provincial, se le apreció una herida de arma de fuego con orificio de entrada por el hipocondrio izquierdo y sin orificio de salida. Su estado fué calificado de grave.

Un guardia de asalto intervino en el asunto apoderándose del arma que depositó en la Comisaría.

Una desgracia

Ayer tarde ocurrió una lamentable desgracia en El Esparragal.

El niño de cuatro años Antonio Peñalosa Sánchez, cogió de su casa una pistola que guardaba su padre.

Otro niño de ocho años que con Antonio jugaba, tomó la pistola y manejándola se disparó, hiriendo a Antonio en la cara.

En grave estado fué conducido a la Casa de Socorro, donde se le prestó asistencia facultativa.

Después de curado se le trasladó al Hospital provincial, temiéndose un fatal desenlace.

La actuación del Gobierno

Disposiciones oficiales

7, a las 3 t.

Madrid.—La «Gaceta», entre otras, publica las siguientes disposiciones:

Ley relativa a los desahucios de fincas rústicas.

Ley eximiéndola los delitos que se citan de la competencia de los juzgados.

Y reglamento del segundo touristic.

Unas declaraciones del ministro de Agricultura

Madrid.—La «Hoja Oficial del Lunes» publica unas manifestaciones hechas a uno de sus redactores por el ministro de Agricultura.

—¿Cómo crees usted —pregunta al periodista— que va a resolverse la crisis interna del partido radical socialista?

No hay tal crisis. Existe cierta tensión entre el partido socialista y la dirigencia, pero no se explota de otro modo que pueda establecer horas para el correo en paginas con todos los intereses habidos y por haber y tales favorables para los propietarios.

Ante este estado de cosas, nosotros preguntamos: ¿Es que aún no ha llegado la República a esa compañía? ¿No es una vergüenza que después de dos mil días de actuación de la República siga esa compañía imponiendo su tiránico poder a los pacíficos habitantes de Cehegín, Ballesta y Muñoz? ¿Y la justicia respaldada, donde está?

El día 31 de julio último se enviaron protestas a varias autoridades, así como segundas informaciones.

—¿Por qué no se establecen horas para el correo en paginas con todos los intereses habidos y por haber y tales favorables para los propietarios?

Nosotros, también con esa fecha, publicamos una nota pidiendo al señor gobernador remitir a estas realimentaciones de Cehegín y los pueblos comprendidos entre Murcia y Caravaca.

Las representaciones que tienen formulada la petición se han vuelto a manifestar ante el alcalde, reiterando el deseo de que el gobernador resuelva este caso.

Nosotros esperamos que serán atendidos y prometemos, al mismo tiempo, enterarnos qué organismo oficial administrativo es el que presta protección a la compañía,

que es el que establece las horas para el correo público.

Nuevamente pedimos al señor gobernador y al administrador principal de Correos de Murcia intervenir a fin de resolver sobre las aspiraciones legítimas del pueblo de Cehegín.

En Estado

En el ministerio de Estado manifestaron a los periodistas que el subsecretario del departamento había recibido la visita de nuestros embajadores en Londres y Méjico, señores Pérez de Ayala y Alvarez del Vayo, respectivamente.

Y juzgo conveniente que los reporteros que se encontraban en el 12 de Abril actúen en forma que aquellas discrepancias puedan encontrar siempre entre ellos las combinaciones políticas incluyendo a los socialistas que se han dividido y actuado como hábiles representantes.

Después les diré cuenta de una nota de nuestra embajada en Washington en la que se da cuenta de que el diputado señor Pérez, presidente de la Comisión para la celebración del segundo centenario del nacimiento de Jorge Washington, ha regalado un libro de joya publicado con motivo de la celebración del pasado año de dicho centenario.

—Pero qué —pregunta el reportero— hay tantos ataques y tantos atentados?

Luego habla el señor Domingo, ha regalado un libro de joya publicado con motivo de la celebración del pasado año de dicho centenario.

—Pero qué —pregunta el reportero— hay tantos ataques y tantos

atacados?

Y pienso hacer regalos análogos a las entidades culturales españolas.

Subscríbase a EL LIBERAL

NOTICIAS

Ha asido para sus posesiones de Los Martínez donde pasará una temporada, nuestro particular amigo don Pedro Cortado Albaladejo, acompañado de su familia.

En la Iglesia de la Catedral y por don Julio López Maymó se celebró el bautizo de la niña que hace unos días dio a luz la señora doña Ana Calvo Escrivano, hija de nuestro querido amigo don Julián Calvo.

A la nueva cristiana se le puso por nombre Anita.

Actuaron de padrinos don Julián Calvo Galván, sacerdote materno y doña Aurora Bueno viuda del doctor Esc

Temperatura del día 5 de Agosto de 1933

| | |
|---------------------------|------|
| Máxima a la sombra | 81°6 |
| Mínima | 19°3 |
| Evaporación en milímetros | 12 |
| Lluvia en milímetros | 0 |

El Liberal

La fiesta taurina

Cogida de Enrique Torres

7, a las 6 t.

Barcelona.—Se celebró la corrida anunciadada en la que alteraron Fausto Bejarano, Enrique Torres y Gil Tovar.

El segundo toro cogió a Enrique Torres corneteando en el suelo. Le produjo una herida en la región lumbar de codo centímetros con despegue de la piel y tejidos celulares pronóstico menos grave.

El último toro cogió al banderillero Gragorio López produciéndole una herida en el pectoral de pronóstico grave y otro toro cogió al banderillero Carpa produciéndole una herida en la mano derecha menos grave.

En la novillada de Tetuán resultan heridos los tres matadores

7, a las 11 n.

Tetuán.—Se ha celebrado con buena entrada la novillada que se anunció con toros de don Luis Fonseca.

Estos resultaron buenos.

Niño del Hospicio estuvo bien en lances y con la muleta, dando pasos muy valientes y adornados.

Mató de media estocada que hizo rodar al toro, dándole así una gran ovación y concediéndole la oreja.

Tuvo que pasar a la enfermería por tener una contusión en el pecho.

Raimundo Sarrano demostró gran inteligencia, no solo con el capote, sino también con la muleta.

A la hora de matar fue alcanzado, teniendo que abandonar el ruedo para pasar a la enfermería.

Calderón tuvo que despachar el toro.

La vista de que los dos matadores habían sido heridos y que seguía el parte no podían continuar la fiesta, Calderón tuvo que dar muerte a los demás toros, quedando en todos ellos bien.

En el sexto fué alcanzado y volviendo a apartarse, teniendo que pasar a la enfermería.

Como no quedaban más toreros, el toro tuvo que ser devuelto al corral.

En Madrid

Madrid.—Con buena entrada se ha celebrado en la plaza vieja una novillada, en la que tomaron parte El Soñado, Juanito Jiménez y Pepe Mejías, los cuales quedaron bien en todas las suertes.

En Valdepeñas

Valdepeñas.—Se lidian toros de Gómez Padilla que resultaron chicos y mansurros.

Miguel Martínez quedó bien en sus dos toros.

Chiquito de la Audiencia fue ovacionadísimo en todos los momentos de su lidia.

Félix Rodríguez quedó bien en su primero y solo regular en su segundo.

En Santander

Santander.—Se lidian toros de Cruz del Castillo que resultaron buenas.

Pepe Bienvenida estuvo mal en su primero y regular en su segundo.

Maravillas cortó dos orejas, siendo ovacionadísimo en sus dos toros, a los que sacó mucho partido.

García también quedó bien en su primero y superior en su segundo, recibiendo algunos aplausos.

En Coruña

Coruña.—Se celebra la primera corrida de festejo en un gran lleno.

Leianda cumplió en sus dos toros, quedando bien.

Cernicerito le superó, cortando orejas y recibiendo muchas ovaciones al torear con el capote y la muleta.

Cogida de Diego de los Reyes

8, a las 1 md.

Huesca.—Se lidieron novillos de Murube, que resultaron buenas, para Diego de los Reyes y Diego Laine, mano a mano.

Diego de los Reyes mató muy bien al primero.

Al hacer un quite muy cesido el segundo resultó cogido, sufriendo una grave herida en el triángulo escarpa.

Por el parecer de su compañero, Diego Laine mató los cinco novillos resistentes, quedando en conjunto superiormente.

El estado de Diego de los Reyes

Madrid.—Diego de los Reyes continúa en el mismo estado de gravedad que ayer.

La noche la pasó bastante inquieta, teniendo junto al lecho a sus padres y algunos amigos.

El herido se siente muy optimista.

Gran número de amigos desfíen

MURCIA PARK

A las siete y media y diez y media

La pelícola sonora

El valle de las sorpresas

por lo único para interesar por la salud del torero.

Los toreros heridos

A última hora han comunicado del Hospital provincial, que el señor Calderón de la Barca continuó en el mismo estado de gravedad, si bien de momento no era inminente el peligro.

El torero bufo Graonite, que fué gravemente herido por un berraco en la novillada celebrada el domingo en Madrid, pasó la noche del domingo y la mañana del lunes muy intranquilo y sin poder conciliar el sueño.

Por la tarde comunicaron del Santuario donde se encuentra, que había experimentado una ligera mejoría, aunque seguía la gravedad

LA POLÍTICA ALEMANA

Unas intervenciones sobre el pacto de los cuatro

8, a las 1 md.

Berlín.—La Agencia Wolff ha facilitado el siguiente comunicado:

El embajador de Francia en Berlín, con referencia al Pacto de los Cuatro Paises ha visitado al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, al que ha expuesto el criterio del Gobierno francés de que en su opinión la propaganda alemana contra Austria no es compatible con las obligaciones contraídas por Alemania en los tratados existentes.

El ministro le ha contestado que esa aplicación del Pacto de los Cuatro Paises no le entima procedentes del Gobierno del Reich, por la forma empleada, y que no habiendo violación de tratado alguno por parte de Alemania, su Gobierno no está dispuesto a admitirla.

Preguntado sobre la posibilidad

de una intervención de su país, el comandante, se ha dado al embajador británico, que por la tarde visitado al ministro de Negocios Extranjeros del Reich para hacerle analogas manifestaciones.

Comunistas detenidos

Berlín.—Comunican de Duisburgo que han sido detenidas 96 personas que intentaban reorganizar una célula comunista.

Comunistas condenados

Darmstadt.—Los tribunales han condenado a muerte a un comunista acusado de haber matado a un miliciano hitleriano.

Por el mismo suceso, cuatro marxistas han sido condenados a penas que oscilan entre los dos y los diez años de trabajos forzados.

La situación en Cuba

Los jefes políticos piten que Machado resigne los poderes

8, a las 1 md.

Habana.—En una reunión celebrada por los líderes de los partidos políticos, la cual ha tenido lugar en la embajada de los Estados Unidos, los dirigentes de los grupos políticos han considerado imprescindible que el presidente Machado resigne los poderes.

El embajador de los Estados Unidos ha manifestado que intentó actuar de mediador, y que las conversaciones no se pudieron llevar más adelante, por oponerse rotundamente las liberales a que se discutiera la posibilidad de una reducción del plazo del mandato del presidente Machado.

Los obreros continúan en huelga.

La misma contestación, terminada de una intervención de su país, el embajador se negó a hacer comentario ni declaración alguna.

Mientras, el presidente Machado ha declarado el estado de guerra en toda la isla.

Disturbios sangrientos

Habana.—Se tienen noticias que en diversas ciudades del interior se han registrado sangrientos disturbios.

Hasta ahora, no se tiene confirmación oficial de los mismos.

Un decreto de Machado

Habana.—El presidente Machado ha publicado un decreto en el que dice que ante las constantes agitaciones del orden público, y visto que tanto en la Habana como en las demás poblaciones del territorio nacional la autoridad de la policía resulta insuficiente para contener los alborotos e incidentes, éste podrá en cualquier momento y sin previo aviso resignar sus fuerzas en las del Ejército.

Las tropas gubernamentales intentaron disolverla, pero los numerosos grupos de manifestantes se resistieron haciendo frente.

Los soldados dispararon sus armas, resultando muertas quince personas.

Las tropas gubernamentales intentaron disolverla, pero los numerosos grupos de manifestantes se resistieron haciendo frente.

Los soldados dispararon sus armas, resultando muertas quince personas.

Las tropas de Machado vigilan todas las calles, impidiendo la formación de grupos.

La población presenta un aspecto triste, habiendo causado gran sensación el desarrollo de los servicios de hoy.

Huelga general

Santiago de Cuba.—Los obreros celebraron una reunión en la que acordaron ir a la huelga general.

La policía, dirigida por las autoridades militares, penetró en el local donde se habían reunido los obreros trinidianos para celebrar un mitin.

Se produjo una colisión en la que resultaron varias heridas graves, las cuales fueron trasladadas al Hospital.

La situación en la isla

Habana.—Fuerzas de la Policía patrullan por las calles, y disparan sin previo aviso contra los automóviles en los que van personas sospechosas.

El ejército se prepara activamente para asumir el mantenimiento del orden en el territorio nacional.

Se han dado órdenes para la expulsión de los extranjeros que se consideren indeseables.

Los obreros continúan en huelga.

En varias poblaciones han dejado de publicarse los periódicos, y en otras escasean los productos alimenticios.

Las tropas del Gobierno dispersan contra la multitud

Con motivo de haber circulado el rumor de que el presidente Machado había dimisido el cargo, las gentes se lanzaron a la calle, organizando una gran manifestación.

Las tropas gubernamentales intentaron disolverla, pero los numerosos grupos de manifestantes se resistieron haciendo frente.

Los soldados dispararon sus armas, resultando muertas quince personas.

Las tropas gubernamentales intentaron disolverla, pero los numerosos grupos de manifestantes se resistieron haciendo frente.

Los soldados dispararon sus armas, resultando muertas quince personas.

Las tropas de Machado vigilan todas las calles, impidiendo la formación de grupos.

La población presenta un aspecto triste, habiendo causado gran sensación el desarrollo de los servicios de hoy.

Huelga general

Santiago de Cuba.—Los obreros celebraron una reunión en la que acordaron ir a la huelga general.

La policía, dirigida por las autoridades militares, penetró en el local donde se habían reunido los obreros trinidianos para celebrar un mitin.

Se produjo una colisión en la que resultaron varias heridas graves, las cuales fueron trasladadas al Hospital.

La situación en la isla

Habana.—Fuerzas de la Policía patrullan por las calles, y disparan sin previo aviso contra los automóviles en los que van personas sospechosas.

El ejército se prepara activamente para asumir el mantenimiento del orden en el territorio nacional.

Se han dado órdenes para la expulsión de los extranjeros que se consideren indeseables.

Los obreros continúan en huelga.

Un muerto y varios heridos

8, a las 1 md.

Bilbao.—Se reciben noticias, según las cuales en el pueblo de Solupe, en la noche del domingo al lunes se produjo un choque entre nacionalistas y socialistas, en el que resultaron un muerto y varios heridos.

Los reporteros se entrevistaron con el gobernador civil, para que éste les aclarara lo sucedido, pero no pudieron conseguirlo.

Según las noticias particulares que obran en nuestro poder, cuando regresaba de una romería un grupo de socialistas se metió en una taberna en la que se encontraba otro grupo de nacionalistas.

Al enfrentarse uno y otro grupo, entre sus componentes se cruzaron palabras gruesas, y salieron desafiados a la calle.

Ya en ella se cruzaron entre los grupos varios disparos, a consecuencia de los cuales resultó muerto el nacionalista José Barriuso, de 31 años, casado, con dos hijos, el cual falleció en el momento en que ingresaba en el Hospital civil de Barakaldo.

También resultaron heridos el socialista Adolfo Crespo, de 30 años, con una herida en el hipocondrio izquierdo y salida por el mismo lado, de pronóstico grave, y su hermano Benigno, de 28, de pronóstico reservado.

Este ha declarado que al ver que el nacionalista fallecido agredía a su hermano, le lanzó una piedra, pero que ignoraba que le hubiera produ-

cido tan grave lesión que la causara la muerte.

El suceso no ha perdido ser debidamente escuchado, pues la guardia civil no ha podido encontrar en el lugar del suceso piedras alguna que comprobar las manifestaciones de Benigno, y por otra parte, la herida que presentaba el nacionalista y que produjo la muerte es de arma de fuego.

Sobre una detención

Barcelona.—Ayer tarde al juez Instruye el camarero oportuno tomó declaración al chofer Manuel Campos, el cual fue detenido como

después de tomarla desolarlo, el juez ordenó que volviera a la cárcel, y que allí siguiera incomunicado.

Autoridades a Madrid

Barcelona.—En el expresión de ancho salieron para Madrid los ministros de Agricultura y Marina, y el secretario político de este y diputado señor Grau,

También marcharon el señor Aníbal del Sojo, el gobernador civil de Barcelona y el secretario particular de este.

El señor Amatller dijo a los periodistas que probablemente se encontraría de regreso el próximo viernes.

Los periodistas le preguntaron los verdaderos motivos de su viaje, y el señor Amatller les contestó que hace mucho tiempo que tiene puesto el cargo a la disposición del Gobierno por cuanto él solo vino al mismo para dar facilidades en lo referente al traspaso de los servicios de la Generalidad, y que éstos se harían a cabo con la mayor rapidez.

Aviador desparecido

El Cairo.—